

MODULO RITIRO ESITO TAMPONE RAPIDO ANTIGENICO COVID-19

Gentile cittadino/a

ha effettuato un test per verificare se ha contratto il virus. Se risulterà positivo, Lei dovrà proseguire/avviare l'isolamento domiciliare.

Dovrà quindi verificare l'esito di questo tampone, accedendo fra qualche ora a:

- > TreC+, collegandosi al sito https://trec.trentinosalute.net/ (accedendo utilizzando la tessera sanitaria verrà richiesto di inserire "il numero identificativo" riportato nell'etichetta apposta sul presente modulo); oppure;
- > App TreC+, qualora iscritti. È sufficiente accedere all'applicazione per visualizzare l'esito.

Se risulterà positivo per la prima volta, a partire da domani troverà in allegato al referto positivo stesso anche il **certificato di isolamento**; la preghiamo pertanto di prenderne visione, collegandosi nuovamente al servizio TreC+ o App TreC+.

NB: conserva il codice identificativo accettazione per consultare ulteriori documenti allegati al referto del tampone.

Codice identificativo accettazione

per consultazione esito ed eventuale certificato di isolamento

ETICHETTA
RITIRO ESITO
TAMPONE RAPIDO ANTIGENICO

I suoi dati personali sono trattati dall'APSS nel rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali e secondo quanto previsto nell'informativa disponibile sul sito internet dell'APSS "Sezione privacy" al seguente indirizzo: https://www.apss.tn.it/it/informativa



MODULO RITIRO ESITO TAMPONE RAPIDO ANTIGENICO COVID-19

Gentile cittadino/a

ha effettuato un test per verificare se ha contratto il virus. Se risulterà positivo, Lei dovrà proseguire/avviare l'isolamento domiciliare.

Dovrà quindi verificare l'esito di questo tampone, accedendo fra qualche ora a:

- TreC+, collegandosi al sito https://trec.trentinosalute.net/ (accedendo utilizzando la tessera sanitaria verrà richiesto di inserire "il numero identificativo" riportato nell'etichetta apposta sul presente modulo); oppure;
- > App TreC+, qualora iscritti. È sufficiente accedere all'applicazione per visualizzare l'esito.

Se risulterà positivo per la prima volta, a partire da domani troverà in allegato al referto positivo stesso anche il **certificato di isolamento**; la preghiamo pertanto di prenderne visione, collegandosi nuovamente al servizio TreC+ o App TreC+.

NB: conserva il codice identificativo accettazione per consultare ulteriori documenti allegati al referto del tampone.

Codice identificativo accettazione

per consultazione esito ed eventuale certificato di isolamento

ETICHETTA
RITIRO ESITO

TAMPONE RAPIDO ANTIGENICO



MODULO RITIRO ESITO TAMPONE MOLECOLARE COVID-19

Gentile cittadino/a

ha effettuato un test per verificare se ha contratto il virus. Se risulterà positivo, Lei dovrà proseguire/avviare l'isolamento domiciliare.

Dovrà quindi verificare l'esito di questo tampone, accedendo fra qualche giorno a:

- > TreC+, collegandosi al sito https://trec.trentinosalute.net/ (accedendo utilizzando la tessera sanitaria verrà richiesto di inserire "il numero identificativo" riportato nell'etichetta apposta sul presente modulo); oppure;
- > App TreC+, qualora iscritti. È sufficiente accedere all'applicazione per visualizzare l'esito.

Se risulterà positivo per la prima volta, a partire da domani troverà in allegato al referto positivo stesso anche il certificato di isolamento; la preghiamo pertanto di prenderne visione, collegandosi nuovamente al servizio TreC+ o App TreC+.

NB: conserva il codice identificativo accettazione per consultare ulteriori documenti allegati al referto del tampone.

Codice identificativo accettazione

per consultazione esito ed eventuale certificato di isolamento

ETICHETTA
RITIRO ESITO

TAMPONE MOLECOLARE

I suoi dati personali sono trattati dall'APSS nel rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali e secondo quanto previsto nell'informativa disponibile sul sito internet dell'APSS "Sezione privacy" al seguente indirizzo: https://www.apss.tn.it/it/informativa



MODULO RITIRO ESITO TAMPONE MOLECOLARE COVID-19

Gentile cittadino/a

ha effettuato un test per verificare se ha contratto il virus. Se risulterà positivo, Lei dovrà proseguire/avviare l'isolamento domiciliare.

Dovrà quindi verificare l'esito di questo tampone, accedendo fra qualche giorno a:

- > TreC+, collegandosi al sito https://trec.trentinosalute.net/ (accedendo utilizzando la tessera sanitaria verrà richiesto di inserire "il numero identificativo" riportato nell'etichetta apposta sul presente modulo); oppure;
- > App TreC+, qualora iscritti. È sufficiente accedere all'applicazione per visualizzare l'esito.

Se risulterà positivo per la prima volta, a partire da domani troverà in allegato al referto positivo stesso anche il **certificato di isolamento**; la preghiamo pertanto di prenderne visione, collegandosi nuovamente al servizio TreC+ o App TreC+.

NB: conserva il codice identificativo accettazione per consultare ulteriori documenti allegati al referto del tampone.

Codice identificativo accettazione

per consultazione esito ed eventuale certificato di isolamento

ETICHETTA
RITIRO ESITO
TAMPONE MOLECOLARE

I suoi dati personali sono trattati dall'APSS nel rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali e secondo quanto previsto nell'informativa disponibile sul sito internet dell'APSS "Sezione privacy" al seguente indirizzo: https://www.apss.tn.it/it/informativa